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Nakana:  

Molimo Boga da nam udijeli svoju milost i da nam 

oprosti naše grijehe i slabosti. 

 

Sveto pismo:  

„Tko je Bog kao ti koji prašta krivnju, koji grijeh 

oprašta i prelazi preko prekršaja ostatka baštine 

svoje, koji ne ustraje dovijeka u svome gnjevu, 

nego uživa u pomilovanju? Još jednom, imaj 

milosti za nas! Satri naše opačine, baci na dno mora 

sve grijehe naše!“ (Mih 7, 18–19) 

 

Razmatranje:   

„Još jednom, imaj milosti za nas!“ – Oče naš Dobri, 

toliko smo Ti puta, iznova i iznova, opterećeni ili 

čak slomljeni svojim pogrješkama i grijesima, ove 

ili slične riječi kliktali. Toliko smo puta pred Tebe 

dolazili slabi i ranjeni, potrebni Tvoje pomoći, 

Tvoje blizine, Tvojeg milosrđa, Tvojeg oproštenja, 

Tvoje snage, Tvojeg lijeka… I Ti nas nisi odbio. 

Nikad nas ne odbijaš. Hvala Ti na tome. Hvala Ti 

što ne želiš da propadne i da se ne izgubimo. Hvala 

Ti što nas ne napuštaš i kada mi svojim životom 

napustimo Tebe. Hvala Ti na neprocjenjivu daru 

sakramenta pomirenja, hvala Ti na svakoj 

ispovijedi, na svakom novom početku. Toliko smo 

Te puta uzimali zdravo za gotovo, omalovažavali i 

s nedovoljnom zahvalnošću gledali na Tvoju 

dobrotu, Bože naš, na dobrotu koju ničime nismo 

zaslužili. „Još jednom, imaj milosti za 

nas!“ Oprosti nam. Oprosti nam i sve trenutke 

neiskrenog kajanja za svoje grijehe, oprosti nam za 

sve trenutke kad smo olako popuštali grijehu da uđe 

u naš život. Nije grijeh samo naša slabost koja nas 

nadvlada… U grijehu ima i naše svjesne zloće. I 

sada dobro znamo da bez Tebe ne možemo ništa, 

znamo da bez Tvoje pomoći i milosti iznova 

padamo… A i dalje smo tvrdi, i dalje se uzdamo u 

sebe i svoje snage. „Još jednom, imaj milosti za 

nas!“ Molimo Te, Gospodine, još jednom, ponizno 

i iskreno – oprosti! Oprosti nam naše slabosti, 

izbriši ih, i podaj nam svježinu, novu šansu, novi 

početak. Želimo se promijeniti, želimo biti Tvoji, 

Gospodine, danas, sada, uz Tvoju pomoć, još više, 

još jače… Potpuno! Biti Tvoj, Gospodine, 

neprocjenjivo je, ali i odgovorno. Želimo Te učiniti 

ponosnim! Daj nam još jednu šansu! „Još jednom, 

imaj milosti za nas!“ 

 

Molitva:  

Gospodine naš, Bože naš, Spasitelju naš, hvala Ti 

što nas nikad ne napuštaš i što si uvijek s nama. Ti 

nas želiš za svoje suradnike, iako poznaješ naša 

srca i sve naše slabosti. Ti i dalje računaš na nas, 

iako smo Te toliko puta iznevjerili, toliko puta 

ranili i ražalostili svojim grijesima. Trebamo Tvoju 

pomoć i Tvoju milost, Gospodine. Ispuni nas, 

molimo Te, svojim Svetim Duhom, i podaj 

svakome od nas milost da otkrijemo i priznamo 

svoje grijehe koje sam počinili i pomozi nam da 

osjetimo istinsko žaljenje za svoje grijehe, iskreno 

pokajanje i čvrstu odluku da ih pripravimo. Učini 

nas svojim vjernim svjedocima i preko nas obasjaj 

ovaj svijet svojom dobrotom i radošću. Smiluj nam 

se, Gospodine, i daruj nam još jednu priliku biti 

bolji, biti Tvoji. To Te molimo po Kristu, 

Gospodinu našemu. Amen 

 

vlč. Luka Premelč 

 

PSALAM 138: 

Zahvaljujem ti, Gospodine, iz svega srca 

jer si čuo riječi mojih usta. 

Pred licem anđela pjevam tebi, 

bacam se nice prema svetom hramu tvojemu. 

Zahvaljujem imenu tvojem 

za tvoju dobrotu i vjernost, 

jer si nada sve uzveličao 

obećanje svoje. 

Kad sam te zazvao, uslišio si me, 

dušu si moju pokrijepio. 

Nek’ ti zahvaljuju, Gospodine, svi kraljevi zemlje 

kad čuju riječi usta tvojih, 

nek’ pjevaju putove Gospodnje: 

»Zaista, velika je slava Gospodnja!« 

Zaista, uzvišen je Gospodin, ali gleda na ponizna, 

a oholicu izdaleka poznaje. 

Kroz nevolje kad budem kročio, život mi čuvaj, 

pruži ruku proti gnjevu mojih dušmana; 

nek’ me tvoja spasi desnica! 

Gospodine, što ja počeh, ti dovrši! 

Gospodine, vječna je ljubav tvoja: 

djelo ruku svojih ne zapusti! 


